
AUKCIA IKONICKÉHO CADILLACU ESCALLADE S PODPISOM 
SPEVÁČKY MADONNY A KOMORNÁ AUKCIA PRESTÍŽNEHO UMENIA

AUKČNÉ NOVINY

KATALÓG ZOSTAVILA GALERISTKA

LUCIA BREZOVSKÁ

K O N TA K T :  +  4 2 1  9 0 3  8 4 6  8 0 0

66
HODNOTNÝCH 

DIEL

47
RENOMOVANÝCH 

AUTOROV

1 MILIÓN €
HODNOTA 

DIEL

47.
AUKCIA
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Milí dražitelia. Z našej aukcie si dovolím 
vyzdvihnúť najmä ikonický Cadillac  
Escalade   s   podpisom   speváčky   Madonny,  
vzácne diela Zdeňka Sýkoru, Cypriána 
Majerníka, Jana Hálu, M. A. Bazovského, 
Vladimíra Kompánka a jeho priateľov 
zo zoskupenia Galandovci.

Prajem vám, cteným dražiteľom, radosť 
z objavovania nových hodnôt do vašich 
prestížnych zbierok. 

Teším sa, že sa vzájomne opäť potešíme.

Patrik Groma
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Auction House GROMA: www.groma.sk

LiveBid:  www.livebid.cz 

Invaluable: www.invaluable.com

ŽIVÁ AUKCIA
Hotel Galeria Thermal Bešeňová****

23. 6. 2023 (piatok) o 17.00 hod.

Osobná registrácia do 16.30 hod.

INFORMÁCIE
E-mail: limity.groma@azet.sk, groma@groma.sk 

Tel.: +421 903 846 800 

Tel: +421 948 364 187

PRIJÍMAME 
PLATBY

V EUR A CZK

DOPRAVA 
V ČR A SR 
BEZPLATNE

ZISK Z AUKCIE 
POSKYTNEME 

NA ZMYSLUPLNÉ 
PROJEKTY

VÝNOS Z PRENÁJMU • BENEFITY • MAJITEĽSKÉ POBYTY 
TatralandiaVillage.sale • reality@tmr.sk • +421 904 418 343

INVESTUJTE 
v HOLIDAY VILLAGE TATRALANDIA

Teraz zaplatíte

129 900 €  
a na zvyšnú čiastku 

si nehnuteľnosť 
zarobí sama  

už od tohto leta

CENA DOMU 
od 188 895 € bez DPH

Stiahnite si aukčný katalóg.



DRAŽOBNÁ VYHLÁŠKA
Dražobná vyhláška - 47. aukcia
1)     Auction House GROMA s.r.o., organizačná zložka podniku zahraničnej právnickej osoby, so sídlom Kragujevská 394/12, 010 01 Žilina, IČO: 
53 391 284, zahraničná osoba: Auction House GROMA s.r.o., sídlo: Rybná 716/24, 110 000 Praha 1, Česká republika Register: Obchodní rejstřík, 
vedený Městským soudem v Praze, C 338689, (ďalej len „dražobník“) vykonáva dobrovoľnú dražbu na žiadosť vlastníkov dražených predmetov 
dňa 23. 6. 2023 o 17.00 hod., miesto: Hotel Galeria Thermal Bešeňová**** (ďalej len „aukcia“).
2)     Všetky právne konania podľa tohto aukčného poriadku sa riadia právnymi normami Slovenskej republiky.
3)     Aukčný katalóg – zoznam predmetov, ktoré sú zverejnené na webových stránkach: www.groma.sk, www.livedid.cz, a www.invaluable.com. 
Všetky údaje a všetky vyhlásenia uvedené v katalógu týkajúce sa autorstva, prisudzovaných vlastností, pravosti, akosti, pôvodu, dátumu, veku, 
stavu či odhadnej vydražovanej ceny vyjadrujú iba názor dražobníka.
4)     Predmety zaradené do aukcie budú vystavené za účelom prehliadky:
-   štvrtok 22. 6. 2023, od 10.00 do 16.00 hod.,
-   piatok 23. 6. 2023 od 10.00 do 16.00 hod.,
-   miesto: Hotel Galeria Thermal Bešeňová****.
Za vstup na prehliadku sa neplatí.

5)     Výška prihodenia, t. j. najmenšia možná čiastka, o ktorej je zvyšovaná cena ponúknutá licitátorom, je:
 do 100 EUR 10
100 EUR až 500 EUR 25
500 EUR až 1 000 EUR 50
1 000 EUR až 5 000 EUR 100
5 000 EUR až 10 000 EUR 500
10 000 EUR až 50 000 EUR 1 000
50 000 EUR až 100 000 EUR 5 000
100 000 EUR až 500 000 EUR 10 000
500 000 EUR až 5 000 000 EUR 50 000
5 000 000 EUR až 10 000 000 EUR 100 000
od 10 000 000 EUR 250 000
 
6)     Vydražiteľ – účastník aukcie, ktorý v aukcii ponúkol najvyššiu cenu, ktorá bola v aukcii potvrdená verejne licitátorom tzv. príklepom. 
Vydražiteľ je povinný cenu, za ktorú vec vydražil, vrátane aukčnej prirážky uhradiť najneskôr do 10 dní po skončení aukcie.
7)     Platbu je možné previesť:
o   v hotovosti na mieste dražby,
o   na bankový účet dražobníka – číslo účtu uvedené na faktúre.
8)     Platobné karty nie sú akceptované.
9)     Ceny v eurovej mene sú v aukčnom katalógu uvedené iba ako orientačné – kurz 1/24,50 €/Kč.
10) Vlastnícke právo k vydraženému predmetu prechádza zaplatením ceny vydraženého predmetu spolu s aukčným poplatkom v lehotách 
podľa aukčného poriadku.
11) Vydražiteľom sa stáva dražiteľ, ktorý urobil najvyššie platné prihodenie a ktorému je udelený príklep. O tom, či je prihodenie platné a o 
udelení príklepu rozhoduje osoba poverená dražobníkom (licitátor). Vydražiteľovi je k vydraženej cene pripočítaná aukčná provízia vo výške 
podľa miesta dražby:
-     písomné ponuky, telefón , sál a portál www.groma.sk 22 %,
-     portál www.livebid.cz 22 %,
-     portál www.invaluable.com 27 %,
 vrátane DPH v zákonnej výške, ktorá sa zaokrúhľuje. (ďalej len „cena“).
12) Poradie dražených predmetov sú uvedené v aukčnom katalógu.
13) Účastník aukcie má možnosť sa pred aukciou osobne zoznámiť so stavom každého draženého predmetu a je výhradne na jeho uvážení, či 
dražený predmet zodpovedá popisu a či sa rozhodne uvedený predmet dražiť.
14) Ak opis draženého predmetu neobsahuje určitý údaj, neznamená to, že je dražený predmet bez vád a nedostatkov. Poškodenia zodpovedajúce 
bežnému opotrebovaniu dražených predmetov s ohľadom na ich vek alebo charakter sa v katalógu zásadne neuvádzajú.
V prípade otázok účastník aukcie môže kontaktovať dražobníka, kontakty sú uvedené
v bode 1 dražobnej vyhlášky.
15) Prístup na aukciu majú iba registrovaní klienti (ďalej len „účastník aukcie“), po overení dokladu totožnosti a po schválení registrácie 
dostane každý účastník aukcie dražobné číslo, pod ktorým bude robiť kredity na dražené predmety.
16) Odobratím dražobného čísla účastník aukcie berie na vedomie a súhlasí na účely aukcie (doba nevyhnutná) so spracovaním osobných 

údajov, ktoré účastník aukcie dražobníkovi pri registrácii uvedie (meno a priezvisko, kontaktné údaje, obrazový záznam z aukcie).
17) Ďalšie informácie o spracovaní a ochrane osobných údajov sú uvedené na webovej stránke dražobníka (www.groma.sk).
18) Účastníci aukcie sú povinní dodržiavať pokyny organizátorov a nenarušovať žiadnym spôsobom priebeh aukcie.
19) Účastník aukcie berie na vedomie a súhlasí s tým, že dražené predmety môžu podliehať obmedzeniam vyplývajúcim z právnych predpisov. 
Dražobník negarantuje, že povolenie na vývoz alebo iný obdobný správny akt bude príslušným správnym orgánom udelený, čo berie vydražiteľ 
svojou účasťou na aukcii na vedomie.
20) Vzhľadom na charakter a povahu dražených predmetov sa vydražiteľ stáva urobením prihodenia, ktorému je následne udelený príklep a 
vzdáva svojich práv z chybného plnenia.
21) Aukciu začína zástupca dražobníka, ktorý môže oznámiť zmeny oproti katalógu, zmeny a upresnenia aukčného poriadku a oznámiť z toho 
vyplývajúce pokyny k organizácii aukcie.
22) Aukciu jednotlivých predmetov vykonáva licitátor. Vždy musí byť nezameniteľne označený predmet aukcie, spravidla aspoň odkazom na 
katalóg. Licitátor oznámi tzv. najnižšie podanie, čo je cena (suma), za ktorú je možné vec kúpiť v prípade, že nebola stanovená rezervná cena, 
t. j. minimálna požadovaná cena majiteľa predmetu. Pokiaľ rezervná cena stanovená bola a prihodenia urobené na sále nedosiahli jej výšku, 
vyhlási licitátor predmet za nepredaný. Neprejavili žiadny z klientov aukčnej siene o kúpu záujem, licitátor aukciu predmetu ukončí slovami 
„nepredané“. Vec môže byť zaradená do aukcie opakovane podľa rozhodnutia dražobníka.
23) Záujemcovia o kúpu veci robia licitátorovi ponuky po jeho oznámení čiastky (vyvolanie) zdvihnutím dražobného čísla, prípadne zdvihnutím 
čísla súčasne s ponúknutou cenou, ktorá musí byť vždy väčšia ako posledná čiastka vyvolaná licitátorom.
24) Dražené predmety sú vyvolávané číslom poradí podľa katalógu. Dražobník si vyhradzuje zmenu poradia podľa katalógu, takú zmenu však 
v predstihu účastníkom aukcie oznámi.
25) O poradí prihodení rozhoduje osoba poverená konaním dražby.
26) Dražiteľ môže dražiť aj v neprítomnosti, ak udelí overenú písomnú plnú moc dražobníkovi na zastúpenie na aukcii, ak určí veci, ktoré má 
dražobník za neho dražiť a ak určí limit, do ktorého výšky má dražobník prihadzovať, a to pre každú vec zvlášť. Dražiť po telefóne je možné po 
predchádzajúcej písomnej dohode s dražobníkom. Plné moci na zastúpenie v dražbe sú k dispozícii na stiahnutie na webových stránkach www.
groma.sk a sú neoddeliteľnou súčasťou tohto katalógu ako vložený list.
27) Pevný limit/dražba po telefóne:
-    Účastník aukcie nemusí byť na aukcii osobne prítomný. Môže poveriť plnou mocou zástupcu dražobníka alebo inú osobu. Účastník aukcie 
si môže podať tzv. pevný limit, v ktorom jasne určí, do akej výšky chce dané dielo dražiť. Tento úkon potom zaň počas aukcie vykoná zástupca 
dražobníka. Záujemca je informovaný o svojom úspechu či neúspechu v dražbe, a to telefonicky ešte v deň aukcie.
-   Dražiť je tiež možné osobne po telefóne prostredníctvom niektorého zo zástupcov dražobníka. Zástupca dražobníka sa spojí so záujemcom 
počas aukcie a sprostredkováva mu dianie na sále. Podľa jeho inštrukcií za neho dané dielo draží. Plné moci záujemcovia odovzdávajú osobne 
alebo ich zasielajú e-mailom: limity.groma@azet.sk. Najneskorší termín odovzdania je do 24 hodín pred konaním. Vo výnimočných prípadoch 
je možné prijímať plnomocenstvá aj neskôr.
28) Dražobník zodpovedá za škody iba v rozsahu krytia uvedeného v poistnej zmluve zverejnenej na www.groma.sk. Dražobník neposkytuje na 
vydražené predmety žiadnu záruku a všetky záruky sú týmto vylúčené. Všetky prípadné vady sú zohľadnené vo vyvolávacej, resp. príklepovej 
cene, s čím vydražiteľ výslovne súhlasí a potvrdzuje urobením prihodenia, ktorému je následne udelený príklep. Reklamácia predmetov 
vydražených osobne v aukčnej sieni dražobník neprijíma. Predmety vydražené na základe plnej moci udelenej dražobníkovi možno vydražiteľom 
reklamovať najneskôr pri ich prevzatí.
29) Popis dražených predmetov v slovenskom jazyku je uvedený: www.groma.sk a www.livebid.cz. Aukčné noviny nie sú oficiálnym popisom 
dražených predmetov a majú iba informatívny charakter.
 
Dražobník: Auction House GROMA s.r.o., organizačná zložka podniku zahraničnej právnickej osoby, so sídlom Kragujevská 394/12, 010 01 Žilina, 
IČO: 53 391 284, zahraničná osoba: Auction House GROMA s.r.o., sídlo: Rybná 716/24, 110 000 Praha 1, Česká republika Register: Obchodní 
rejstřík, vedený Městským soudem v Praze, C 338689.

PREDAUKČNÁ VÝSTAVA
Miesto: Hotel Galeria Thermal Bešeňová****

22. 6. 2023 (štvrtok) od 10.00 do 17.00 hod.

23. 6. 2023 (piatok) od 10.00 do 17.00 hod.

INFORMÁCIE
E-mail: limity.groma@azet.sk, groma@groma.sk 

Tel.: +421 903 846 800 

Tel: +421 948 364 187

Stiahnite si aukčný katalóg.



1  Cadillac Escalade 
s autogramom Madonny 
v interiéri vozidla
Cena: 1 euro

Automobil Cadillac Escallade, ktorý viac ako 13 rokov dotváral kolo-
rit tatranského Humno restaurant. Výťažok z dražby ikonického SUV, 
ktoré využívala speváčka Madonna počas  koncertného turné v Prahe 
v roku 2009, bude použitý na opravu historickej budovy lanovky v me-
dzistanici Štart v Tatranskej Lomnici. Mohutný Cadillac bol v Humne 
zavesený dolu strechou nad tanečným parketom, a to na oceľovej 
konštrukcii s pomocou dvoch žeriavov v decembri 2009 po tom, čo 
bol z neho vymontovaný poltonový motor a prevodovka.  Následne 
bolo auto obstavané drevenými stenami novovznikajúcej reštaurácie 
Humno, ktorá bola otvorená v lete 2010. 
 
Špecifikácia: 
Podpis speváčky Madonny na hlavovej opierke spolujazdca. 
Značka a typ: Cadillac Escallade, 6-miestny model. 
Rok výroby: 2008. Farba: čierna. Interiér: béžová koža. 
K dispozícii manuály k vozidlu. 
Bez pohonnej sústavy, elektroniky a technického preukazu.  
Nespôsobilý na premávku po pozemných komunikáciách, predáva sa 
ako zberateľský predmet. 
Auto bolo v prevádzke iba 2 roky, stav interiéru a exteriéru je 
mimoriadne zachovalý. 
 
Na položku č. 1 bude uplatnená NULOVÁ aukčná prirážka! 
 
Foto Cadillac: Marek Hajkovský. 
Foto Madonna: citymagazine.si.

KATEGÓRIA
AUTOMOBIL



KATEGÓRIA
PLASTIKY

2  �Vladimír Kompánek  
(1927 - 2011)

Turoň
Cena: 8 000 eur

Rozmery: 128 x 34 x 7,5 cm.
Špecifikácia: Postava Turoňa - fašiangovej masky so zvieracou hlavou, dielo signované zospodu. Materiál: drevo, polychrómia, kolorované.
Dielo v minulosti zakúpené priamo od autora.

Dielo priamo
od autora



6  �Olbram Zoubek  
(1926 - 2017)

Žena v nice a stín
Cena: 2 000 eur

Rok: 1976.
Rozmery: 35 x 12 cm.
Špecifikácia: Signované. Autorský odliatok. Certifikát pravosti od 
Nadačního fondu Kmentová Zoubek. Materiál: olovo.

7  �Olbram Zoubek  
(1926 - 2017)

Hlas a Naslouchání (publikované)
Cena: 32 000 eur

1) �Naslouchání (Žena), autorský odliatok, nesignovaný, rozmery: 
90 x 80 x 30 cm.

2) �Hlas (Muž), autorský odliatok, nesignovaný, rozmery: 90 x 87 x 30 cm. 
K týmto dielam sú priložené certifikáty pravosti Nadačného fondu 
Kmentová Zoubek, rok 1979. Mierne poškodenia, odporúčame 
osobnú obhliadku.

Publikované: Olbram Zoubek, Kapusta J. ml., Klusáková J., Malina J. 
(ed.), Šetlík J., Brno 1996, Kat. Rais. č. 394.

Ide o predlohu plastík pre koncertnú sálu Bohuslava Martinů v Trutnove. 
V Zoubkovom archíve sa dochovalo niekoľko dokumentov, ktoré sledo-
vali priebeh celej zákazky. Všetko sa začína textovým návrhom z júna 
1976, v ktorom umelec vysvetľuje svoju predstavu o výzdobe koncertnej 
siene: do hlavných pohľadových častí navrhuje po oboch stranách po 
dohode s projektantom umiestnenie dvoch figúr. Mali by znásobiť záži-
tok návštevníka pri počúvaní hudby a súčasne inšpirovať jeho fantáziu 
a navodiť poeticky vnímajúcu atmosféru už pred začiatkom koncertu ako 
predznamenanie kultúrneho zážitku. Išlo by pravdepodobne o posta-
vu muža (mládenca) a ženy (dievčaťa). Námetom jednej postavy je vy-
tváranie hudby a námetom druhej zas jej prijímanie, povedzme „hráč“ 
a  poslucháčka“ – „hlas“ a „naslouchání“. Navrhuje názov vyjadrený veľmi 
všeobecne, bez konkrétnych atribútov, aby predstavivosť poslucháča ne-
bola príliš spútaná.

5  �Olbram Zoubek  
(1926 - 2017)

Žena v cele
Cena: 2 000 eur

Rok: 1975.
Rozmery: 35,5 x 35,5 cm.
Špecifikácia: Signované. Autorský odliatok. Certifikát pravosti od 
Nadačního fondu Kmentová Zoubek. Materiál: olovo.

3  �Jan Kutálek  
(1917 – 1987)

Malý diabol
Cena: 1 500 eur

Rozmery: 27 x 32 cm.
Špecifikácia: Dielo získané v minulosti priamo od autora.
Materiál: glazovaná keramika.

4  �Jan Kutálek  
(1917 – 1987)

Plivník
Cena: 1 000 eur

Rozmery: 22 x 19 cm.
Špecifikácia: Plivník je bytosť zo slovanského folklóru slúžiaca 
hospodárovi. Dielo získané v minulosti priamo od autora. Materiál: 
glazovaná keramika.

Kultúrne a osvetové centrum GROMA ART FACTORY otvorí svoje brány v septembri 2023.

Publikované

Dielo priamo
od autora

Dielo priamo
od autora

Podporujeme 

zmysluplné 

projekty



KATEGÓRIA
OBRAZY

8  �Andráši Tibor  
(1960)

Kvety
Cena: 1 300 eur

Rok: 2023.
Rozmery: 160 x 125 cm.
Špecifikácia: Signované vľavo hore. Popis na zadnej strane. 
Hliníkový rám. Technika: kombinovaná, materiál: drevotrieska.
Dielo získané od autora.

9  �Andrej Barčík  
(1928 - 2004)

Športové zátišie
Cena: 22 000 eur

Rok: 1984.
Rozmery: 121 x 98,5 cm, s rámom 126 x 104 cm.
Špecifikácia: Signované a datované vpravo dole. Technika: 
kombinovaná (koláž), materiál: sololit. Na zadnej strane popis 
k dielu - dar od Vladimíra Kompánka.
Dielo je publikované v monografii: Andrej Barčík, 1996, Bratislava.
Dielo vystavené v Tatranskej galérii v Poprade, 14. 10. 2021 - 3. 2. 2022.

10  �Andrej Barčík  
(1928 - 2004)

Ružový akt
Cena: 3 000 eur

Rok: 1949.
Rozmery: 30,8 x 24,9 cm, s rámom 68 x 60 cm.
Špecifikácia: Signované a datované vpravo dole. Technika: 
kombinovaná, materiál: ručný papier.
Publikované: 1. Abelovský, J., Bajcurová, K.: Zbierka Bohumila 
Hanzela. Trenčín 2012, strana 143. 2. Andrej Barčík. Akty 2002, strana 4. 
3. Galandovci 1, 2004, strana 40.

11  �Andrej Barčík  
(1928 - 2004)

Zátišie s ovocím
Cena: 4 000 eur

Rok: 1947.
Rozmery: 35 x 46,5 cm, s rámom: 52 x 62 cm.
Špecifikácia: Signované a datované na zadnej strane. Technika: 
olej, materiál: drevo.
Publikované: Abelovský, J., Bajcurová, K.: Zbierka Bohumila 
Hanzela. Trenčín 2012, strana 142.

Publikované 
3x

Vystavované

Dielo priamo 
od autora

Publikované

Publikované



12  �Miloš Alexander Bazovský  
(1899 - 1968)

Návrat
Cena: 30 000 eur

Rok: 1946.
Rozmery: 26 x 33 cm, s rámom: 45 x 53 cm.
Špecifikácia: Signované vpravo dole monogramom „MAB“. 
Technika: olej, materiál: drevo.
Zo zbierky Bohumila Hanzela, zberateľa umenia.

13  �Miloš Alexander Bazovský  
(1899 - 1968)

V práci (publikované)
Cena: 4 000 eur

Rok: 1935.
Rozmery: 27,5 x 21,5 cm, s rámom: 50,5 x 46,5 cm. 
Špecifikácia: Signované vpravo dole. Zasklené, pasparta. Technika: 
kombinovaná (gvaš, tempera), materiál: papier.
Publikované: Abelovský, J., Bajcurová, K.: Zbierka Bohumila 
Hanzela. Trenčín 2012, strana 51.

14  �Miloš Alexander Bazovský  
(1899 - 1968)

Žena a kosec (publikované)
Cena: 22 000 eur

Rozmery: 29 x 21,5 cm, s rámom 51 x 44 cm. 
Špecifikácia: Signované vľavo dole. Zasklené, pasparta. Technika: 
olej, materiál: lepenka.
Publikované: Abelovský, J., Bajcurová, K.: Zbierka Bohumila 
Hanzela. Trenčín 2012, strana 38.

15  �Jiří Georg Dokoupil  
(1954)

Bez názvu
Cena: 40 000 eur

Rok: 2018 – 2021.

Rozmery: 145 x 100 cm.

Špecifikácia: Signované dvakrát na rube obrazu. Technika: akryl, mydlový 
lúh a pigment, materiál: plátno. Nerámované.

16  �Roman Franta  
(1962)

Tygr ve štestí
Cena: 1 600 eur

Rok: 2023. 
Rozmery: 50 x 80 cm.
Špecifikácia: Signované vpravo dole, popis na zadnej strane. Dielo 
získané priamo od autora. Technika: akryl, materiál: plátno.

17  �Ľudovít Fulla  
(1902 - 1980)

Na roli
Cena: 2 500 eur

Rozmery: 16 x 20,5 cm, s rámom  32 x 40 cm.  
Špecifikácia: Signované vľavo. Zasklené, pasparta. Dielo pochádza z 
ikonickej zbierky 134 grafík Ľudovíta Fullu. Technika: tuš, materiál: 
papier.

Rekonštrukcia kaplnky na Hruštinách v Žiline.

Publikované

Publikované
Dielo priamo 

od autora

Publikované

Podporujeme 

zmysluplné 

projekty



20  �Elemír Halász-Hradil  
(1873 - 1948)

Snímanie z kríža (publikované)
Cena: 8 500 eur

Rok: okolo 1910.
Rozmery: 102,5 x 69 cm, s rámom  120,5 x 86 cm.
Špecifikácia: Signované vpravo dole „Halász-Hradil Elemír“.  
Technika: olej, materiál: plátno.
Publikované: SOGA, 108. zimná aukcia výtvarných diel a 
starožitností, 4. 12. 2012.

21  �Ferdinand Hložník  
(1921 - 2006)

Biely mesiac (publikované)
Cena: 4 000 eur

Rok: 1988.
Rozmery: 46,5 x 33,5 cm, s rámom 69,5 x 56,5 cm.
Špecifikácia: Monogram a datovanie vpravo dole. Technika: olej, 
materiál: preglejka. 
Publikované: Abelovský, J., Bajcurová, K.: Zbierka Bohumila 
Hanzela. Trenčín 2012, strana 99. 

22  �Ferdinand Hložník  
(1921 - 2006)

V čakárni
Cena: 2 000 eur

Rok: 1957.
Rozmery: 29 x 42cm, s rámom 55 x 68 cm.
Špecifikácia: Signované a datované vpravo dole, škvrny na 
pasparte, zasklené, pasparta. Technika: tempera, materiál: kartón.
Dar autora umeleckému ramárovi Jurajovi Schürgerovi. 

23  �Vincent Hložník  
(1919 – 1997)

Storočie malomocných
Cena: 18 000 eur

Rozmery: 96 x 66 cm, s rámom 81 x 111 cm. 
Špecifikácia: Signované vpravo dole. Technika: olej, materiál: 
plátno.
Zakúpené priamo od autora súčasnými vlastníkmi.

24  �Vincent Hložník  
(1919 – 1997)

Ležiaca
Cena: 3 000 eur

Rozmery: 41 x 96 cm, s rámom 58 x 112 cm.
Špecifikácia: Nesignované. Zasklené. Technika: pastel, materiál: 
papier.
Zakúpené priamo od autora súčasnými vlastníkmi.

25  �František Hudeček  
(1909 - 1990)

Tri Grácie
Cena: 3 000 eur

Rok: 1931.
Rozmery: 24 x 19,5 cm, s rámom 60 x 52 cm. 
Špecifikácia: Signované a datované vpravo dole. Zasklené, 
pasparta. Technika: kombinovaná, materiál: papier.
Pravosť overila Galéria Zdeněk Sklenář, Praha.

18  �Mikuláš Galanda  
(1895 - 1938)

Žiaranka (publikované)
Cena: 6 000 eur

Rok: 1937.
Rozmery: 20 x 13,5 cm, s rámom 38,5 x 32 cm.
Špecifikácia: Signované vpravo dole. Zasklené, pasparta. Technika: 
kombinovaná (tuš, tempera), materiál: papier.
Publikované: Abelovský, J., Bajcurová, K.: Zbierka Bohumila 
Hanzela. Trenčín 2012, strana 74.

19  �Jan Hála  
(1890 – 1959)

Na pašu (publikované)
Cena: 40 000 eur

Rok: 1948.
Rozmery: 46 x 64 cm, s rámom 62,5 x 81 cm.
Špecifikácia: Signované a datované vpravo dole. Technika: olej, 
materiál: plátno. 
Publikované: 1. Jan Hála 2006. strana č. 190. 2. Abelovský, J., 
Bajcurová, K.: Zbierka Bohumila Hanzela. Trenčín 2012, strana 82. 
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Kaplnka pred rekonštrukciou

28  �Ota Janeček  
(1919 - 1996)

Akt
Cena: 1 000 eur

Rok: 1980. 
Rozmery: 15 x 19 cm, s rámom 27 x 33 cm. 
Špecifikácia: Signované a datované vľavo dole. Zasklené, pasparta. 
Technika: kombinovaná, materiál: papier.

29  �Ota Janeček  
(1919 - 1996)

Havran
Cena: 600 eur

Rok: 1983. 
Rozmery: 22 x 19 cm, s rámom 38 x 37 cm.
Špecifikácia: Signované a datované vpravo dole. Zasklené, 
pasparta. Technika: kombinovaná (tuš, pastel), materiál: papier.

30  �Vladimír Kompánek  
(1927 - 2011)

Betlehemec
Cena: 13 000 eur

Rok: 1994.
Rozmery: 100 x 69 cm, s rámom 113 x 84 cm. 
Špecifikácia: Signované a popísané na zadnej strane. Oderky 
na ráme. Technika: kombinovaná, materiál: preglejka.
Ojedinelý obraz Vladimíra Kompánka na trhu s umením. 
V minulosti získané priamo od autora.

31  �Milan Laluha  
(1930 – 2013)

Muž v klobúku s pierkom (PF‘ 83)
Cena: 800 eur

Rok: 1983.
Rozmery: 10,5 x 15 cm, s rámom 32 x 32 cm.
Špecifikácia: Signované vpravo dole, datované vstrede, zasklené, 
pasparta. Technika: kombinovaná, materiál: papier.

32  �Milan Laluha  
(1930 – 2013)

Dvaja
Cena: 10 000 eur

Rozmery: 68 x 68 cm, s rámom 84 x 84 cm. 
Špecifikácia: Signované vľavo dole. Technika: olej, materiál: sololit.
Diela známeho slovenského maliara a grafika Milana Laluhu, 
spoluzakladateľa Skupiny Mikuláša Galandu, sú stvárnenia 
vidieckých motívov vyhľadávané a žiadané u mnohých významných 
zberateľov umenia.

26  �Josef Istler  
(1919 – 2000)

Kompozícia
Cena: 2 600 eur

Rozmery: 42 x 35 cm, s rámom 55 x 46 cm. 
Špecifikácia: Signované vpravo dole. Zasklené. Technika: olej, tuš, 
materiál: kartón.

27  �Július Jakoby  
(1903 – 1985)

Akt (publikované)
Cena: 7 000 eur

Rok: 1954.
Rozmery: 18,5 x 15 cm, s rámom 46 x 42,5 cm.
Špecifikácia: Signované vpravo dole. Pasparta. Technika: olej, 
materiál: lepenka.
Publikované: Abelovský, J., Bajcurová, K.: Zbierka Bohumila 
Hanzela, Trenčín 2012, strana 107.

Výsadba ovocných stromov v Parku na Hruštinách v Žiline.
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36  �Mária Medvecká  
(1914 - 1987)

V Oravskej krajine
Cena: 2 000 eur

Rok: 1964. 
Rozmery: 28,5 x 53,5 cm, s rámom 52,5 x 77,5 cm.
Špecifikácia: Signované vľavo dole, štítok na zadnej strane. 
Technika: olej, materiál: plátno.

37  �Ján Mudrák  
(1924 - 1970)

Leto v Tatrách
Cena: 650 eur

Rozmery: 48,5 x 64 cm, s rámom 61,5 x 76,5 cm. 
Špecifikácia: Signované vpravo dole. Technika: olej, materiál: 
plátno.
Ján Mudrák patril medzi najlepších maliarov Tatier. Bol známy 
neopakovateľným miešaním farieb, hlavne bielej a striebornej.

38  �Jiří Načeradský  
(1939 – 2014)

Kudlanka (publikované)
Cena: 4 000 eur

Rok: 2007. 
Rozmery:  72,5 x 99,5 cm, s rámom 75 x 102 cm.
Špecifikácia: Signované vpravo dole, datované vľavo dole. 
Technika: olej, materiál: plátno.
Overil: Petr Mach, správca pozostalosti Jiřího Načeradského.

39  �Jiří Načeradský  
(1939 – 2014)

Kudlanka (vystavované)
Cena: 6 000 eur

Rok: 2009. 
Rozmery: 97 x 128 cm, s rámom 102,5 x 133,5 cm.
Špecifikácia: Signované a datované na spodnej časti obrazu. 
Technika: olej, materiál: plátno.
Vystavené v galérii Genius loci - Diela zvláštnej obľuby.
Overil: Petr Mach, správca pozostalosti Jiřího Načeradského.

34  �Gustáv Mallý  
(1879 – 1952)

V kostole (publikované)
Cena: 8 500 eur

Rok: okolo 1915.
Rozmery: 70 x 94 cm, s rámom 99 x 121,5 cm.
Špecifikácia: Technika: olej, materiál: plátno.
Publikované: Katarína Bajcurová: Gustáv Mallý, 2009, vydavateľstvo 
Q-EX, a.s., strana 81. Vystavované Praha, Písek, Skalica, Bratislava. 

35  �Gustáv Mallý  
(1879 – 1952)

Na paši (publikované)
Cena: 9 000 eur

Rok: okolo 1923.
Rozmery: 48,5 x 68,5 cm, s rámom 67 x 87,5 cm. 
Špecifikácia: Signované vpravo dole. Technika: olej, materiál: kartón.
Publikované: Abelovský, J., Bajcurová, K.: Zbierka Bohumila 
Hanzela. Trenčín 2012, strana 117.

33  �Cyprián Majerník  
(1909 - 1945)

Speváčky (publikované)
Cena: 27 000 eur

Rok: 1943.
Rozmery: 23,5 x 32 cm, s rámom 47,5 x 55 cm.
Špecifikácia: Zasklené, pasparta. Technika: gvaš, materiál: papier.

Dielo posúdil Ing. Marián Hodoš, expert na slovenskú výtvarnú 
tvorbu: „Špičkový obraz Speváčky namaľoval Cyprián Majerník v 
období okupácie Prahy, zmietajúcej sa pod tlakom heydrichiády, 
kedy jedným z mála miest, kde sa mohla inteligencia stretnúť bez 
prísneho dohľadu boli koncerty v Lorete konané v Rajskej záhrade. 
Tieto niekoľkokrát v rokoch 1942 až 1943 navštívil i Majerník spolu 
so svojím druhom maliarom Jánom Želibským a pod ich dojmom 
namaľovali niekoľko obrazov speváckych skupín resp. jednotlivých 
speváčok. Mimochodom, Majerník na rozdiel od Želibského použí-
val techniku tempery a gvašu, pretože mu pre zdravotný stav (trpel 
roztrúsenou sklerózou) vyhovovala viacej ako časovo náročný a na-
máhavý olej. Cyprián Majerník vytvoril za svoj krátky život asi len 180 
diel olejov, tempier, gvašov a kresieb, ktoré boli evidované Karlom 
Šourkom a z toho je 120 diel, ktoré sú v majetku národných a ob-
lastných galérií. Preto každé evidované dielo Cypriána Majerníka na 
trhu s umenímje vzácnosťou a skvelou príležitosťou pre zberateľa 
obohatiť svoju zbierku“.

Dielo publikované: Ľudmila Peterajová, Cyprián Majerník 
strana 143/70. 
Vystavené na výstavách: 
Umelecká beseda Praha, Dielo Cypriána Majerníka, 29. 1. - 3. 3. 
1946, katalógové číslo: 143. 
Umelecká beseda, Praha, Zvaz českého díla, 11/1943 – 9. 1. 1944.
Výstavní síň Lidové demokracie v Prahe, 4. - 23. 2. 1958.

Publikované

Publikované

Publikované Publikované Vystavované



44  �Štefan Prukner 
(1931 - 2011)

Sny o Afrike
Cena: 900 eur

Rozmery: 49,5 x 69,5 cm, s rámom 63 x 84 cm.
Špecifikácia: Signované v strede dole. Technika: olej, materiál: 
kartón. 
Významnou postavou slovenského výtvarného umenia druhej 
polovice 20. storočia je akademický maliar a známy pedagóg Štefan 
Prukner. Dielo Sny o Afrike je typickou a nezameniteľnou ukážkou 
jeho pestrofarenej figurálnej práce.

45  �Peter Roller 
(1948)

Stopy
Cena:  1 500 eur

Rok: 2018.
Rozmery: 70,5 x 43,5 cm, s rámom 73,5 x 47 cm.
Špecifikácia: Signované vpravo dole. Technika: akryl, materiál: 
kartón.
Dielo získané priamo od autora.

46  �Gejza Salay  
(1902 – 1963)

Na paši
Cena: 650 eur

Rozmery: 59 x 78 cm, s rámom 77 x 97,5 cm. 
Špecifikácia: Signované vpravo dole. Technika: akryl, materiál: 
kartón.
Žiak prof. Mařatka a Štipla na Vysokej umelecko-priemyslovej 
škole a na Akadémii výtvarných umení v Prahe u prof. Obrovského 
a Kratochvíla.

40  �Zolo Palugyay 
(1898 - 1935)

Na poludnie (publikované)
Cena: 8 000 eur

Rozmery: 48 x 68 cm, s rámom 73,5 x 93,5 cm. 
Špecifikácia: Signované vpravo dole. Technika: olej, materiál: 
plátno.
Publikované: Abelovský, J., Bajcurová, K.: Zbierka Bohumila 
Hanzela. Trenčín 2012, strana 125.

41  �Milan Paštéka 
(1931 - 1998)

Sediaci akt (publikované)
Cena: 20 000 eur

Rok: 1976.
Rozmery: 69 x 79 cm, s rámom 88 x 99 cm.
Špecifikácia: Signované a datované vpravo hore. Technika: olej, 
materiál: plátno.
Publikované: Abelovský, J., Bajcurová, K.: Zbierka Bohumila 
Hanzela. Trenčín 2012, strana 214.

42  �Olga Poláčková-Vyleťalová  
(1944)

Hodina golfu
Cena: 500 eur

Rok: 1965.
Rozmery: 42 x 42 cm, s rámom: 45,5 x 45,5 cm. 
Špecifikácia: Signované vpravo dole. Oderky na ráme a maľbe. 
Technika: olej, materiál: plátno. 
Autorka obraz vytvorila pre svoju výstavu v Mníchove. Svojbytným 
poetickým spôsobom stvárnila kompozíciu, ktorá zachytáva 
golfovú hru, avšak súčasne obracia pozornosť k žiarivému 
priestoru otvoreného neba.

43  �Josef Procházka  
(1909 – 1984)

Rybník Hruškov
Cena: 1 200 eur

Rozmery: 33 x 48 cm, s rámom 47 x 62 cm.
Špecifikácia: Signované vpravo dole. Štítok na zadnej strane.  
Technika: olej, materiál: kartón.

Pretvorenie smetiska na Park Hruštiny v Žiline. 
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52  �Vlastimil Zábranský  
(1936 – 2021)

Z cyklu Listovní tajemství
Cena:  2 000 eur

Rok: 2008. 
Rozmery: 38 x 28,5 cm, s rámom 54 x 44,5 cm.
Špecifikácia: Signované vľavo dole, popis vpravo dole. Signované 
a datované na zadnej strane. Technika: kombinovaná, materiál: 
doska.

53  �Jan Zrzavý  
(1890 – 1977)

Loďky v biblickej krajine
Cena: 20 000 eur

Rok: 1956.
Rozmery: 14 x 18,5 cm, s rámom 23,3 x 27,2 cm.
Špecifikácia: Signované a datované vpravo dole Jan Zrzavý 56, 
zasklený, pasparta. Technika: kombinovaná (akvarel, ceruza) 
materiál: papier.
Referencia: 1. Art Consulting, Aukce 36, 5. 10. 2008.

48  �Ester Šimerová-Martinčeková  
(1909 - 2005)

Nižná Boca
Cena: 2 600 eur

Rozmery: 22,5 x 57,5 cm, s rámom 57,5 x 74 cm. 
Špecifikácia: Signované vpravo hore, zasklené, pasparta. Na zadnej 
strane celkový popis na štítku. Technika: kombinovaná, materiál: 
papier.
Dielo zo zbierky architekta Jozefa Chrobáka (1927 - 2015) osobného 
priateľa autorky.

49  �Ivan Štubňa  
(1926 - 1994)

Žena motýľ (publikované)
Cena: 3 000 eur

Rok: 1961.
Rozmery: 43,5 x 30 cm, s rámom 64 x 50 cm. 
Špecifikácia: Signované vpravo dole. Na zadnej strane signované 
a datované. Technika: kombinovaná, materiál: papier.
Publikované: Abelovský, J., Bajcurová, K.: Zbierka Bohumila 
Hanzela, Trenčín 2012, strana 229.

50  �Pavol Tóth  
(1928 – 1988)

Matka s dieťaťom (publikované)
Cena: 3 000 eur

Rozmery: 59 x 41,5 cm, s rámom 79 x 61 cm. 
Špecifikácia: Nesignované. Zasklené. Technika: kombinovaná, 
materiál: papier.
Publikované: 1. Abelovský, J., Bajcurová, K.: Zbierka Bohumila 
Hanzela. Trenčín 2012, strana 243. 2. Soga, 112. aukcia, 24. 9. 2013, 
položka číslo 286.

51  �Záboj Bohuslav Kuľhavý  
(1937 – 2023)

Krajinárské sny I.
Cena: 500 eur

Rok: 2007.
Rozmery: 40 x 40 cm, s rámom 44 x 44 cm
Špecifikácia: Signované vpravo dole. Technika: kombinovaná, 
materiál: sololit.
Dielo získané priamo od autora.

47  �Ľubica Skusilová  
(1969)

Vo vánku (In the Breeze)
Cena: 1 000 eur

Rok: 2022. 
Rozmery: 90 x 90 cm.
Špecifikácia: Signované a datované na zadnej strane. 
Technika: akryl, materiál: plátno.
Dielo získané priamo od autorky. Ľubica Skusilová.

Liptovský kraj a Tatry autorku predurčili na intenzívne a citlivé 
vnímanie prírody a ľudí, medzi ktorými vyrástla a stala sa výtvarníčkou, 
ktorá dokáže sprítomniť krásu, dokáže svojimi obrazmi priniesť 
čistý zážitok všetkým unaveným očiam. V súčasnosti žije a tvorí 
v Bratislave, no naďalej hľadá inšpirácie v regiónoch Liptova a  Tatier. 
Učila sa od výtvarných autorít: akademického maliara Jána Brezinu, 
Evy Krčmárikovej, u ktorej mala autorka možnosť oboznámiť 
sa s goetheánskymi princípmi aplikovanými v maľbe. Medzi ľudí, 
ktorí ovplyvnili jej tvorbu patrí aj akademická maliarka Jarmila 
Veľká, pod dohľadom ktorej sa zdokonalila v technikách používania 
olejových farieb a v kompozícii obrazu. Zúčastňovala sa výtvarných 

plenérov akademického maliara Andreja Smoláka v Snine a vytvorila 
množstvo krajinomalieb s motívmi slovenskej prírody. Po prvých 
úspešných autorských výstavách nadobudla istotu a chuť tvoriť. 
V roku 2022 vystavovala diela v Zichyho paláci v Bratislave. 
V novembri získala ocenenie v Medzinárodnej umeleckej súťaži European 
Art Awards 2022.
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KATEGÓRIA
GRAFIKY

54  �Getulio Alviani  
(1939 – 2018)

Geometrická kompozícia I.
Cena: 5 000 eur

Rok: 1978 - 2011.
Rozmery: 42 x 84 cm, s rámom 46 x 88 cm.
Špecifikácia: Signované a datované na zadnej strane. Séria 1/5.  
Technika: tlač, materiál: papier.
Dielo získané od rodiny autora.

55  �Getulio Alviani  
(1939 – 2018)

Geometrická kompozícia II.
Cena: 5 000 eur

Rok: 1978 - 2011.
Rozmery: 42 x 84 cm, s rámom 46 x 88 cm.
Špecifikácia: Signované a datované na zadnej strane. Séria 1/5.
Technika: tlač, materiál: papier.
Dielo získané od rodiny autora.

54

55



56  �Getulio Alviani  
(1939 – 2018)

Geometrická kompozícia IV.
Cena: 5 000 eur

Rozmery: 100 x 100 cm. 
Špecifikácia: Nesignované, nerámované, polykarbonát. Technika: 
tlač, materiál: papier.
Dielo získané od rodiny autora.

57  �Getulio Alviani  
(1939 – 2018)

Geometrická kompozícia III
Cena: 1 000 eur

Rok: 1972. 
Rozmery: 98 x 63,5 cm, s rámom 105 x 69,5 cm.
Špecifikácia: Signované a datované ceruzou v strede dole. Zasklené 
(polykarbonát). Dve drobné prelomenia. Technika: tlač, materiál: 
papier.
Dielo získané od rodiny autora.

58  �Jiří Balcar  
(1929 – 1968)

Váleční Blues
Cena: 200 eur

Rok: 1959.
Rozmery: 26,5 x 16,5 cm, s rámom 51 x 41 cm. 
Špecifikácia: Signované a datované vpravo dole. Vľavo rukou 
autor: Válečný blues. Lept kolorovaný autorom. Zasklené, pasparta. 
Technika: kombinovaná, materiál: papier.

59  �Andrej Barčík  
(1928 – 2004)

Holubica
Cena: 650 eur

Rok: 1973.
Rozmery: 51 x 60,5 cm, s rámom 71 x 78,5 cm. 
Špecifikácia: Signované a datované v strede dole. Séria 15/50. 
Zasklené, pasparta. Technika: farebný linorez, materiál: papier.

60  �Adolf Born  
(1930 - 2016)

Orientálny kúzelník
Cena: 1 500 eur

Rozmery: 49 x 37,5 cm, s rámom: 70 x 56,5 cm. 
Špecifikácia: Signované vpravo dole, výtlačok 52/85, zasklené, 
pasparta. Technika: serigrafia, materiál: papier.

61  �Milan Dobeš  
(1929)

Variácie na kruhy (publikované)
Cena: 2 000 eur

Rozmery: 49 x 49 cm, s rámom 69 x 69 cm. 
Špecifikácia: Signované ceruzou vpravo dole. Zasklené, pasparta. 
Technika: grafická práca, materiál: papier.
Publikované: Milan Dobeš – Grafika 1962 – 2017, strana 201.

62  �Koji Kamoji  
(1935)

Kruhová kompozícia
Cena: 400 eur

Rok: 2010. 
Rozmery: 26 x 38 cm, s rámom 43 x 52 cm.
Špecifikácia: Signované a datované vpravo dole. Zasklené, 
pasparta. Technika: serigrafia, materiál: papier.

63  �Michal Malicher 
(1976)

Lasica a Satinský, Navždy
Cena: 5 000 eur

Rok: 2021. 
Rozmery: 43 x 31 cm.
Špecifikácia: Technika: grafická práca, materiál: papier.
Súbor grafík - výtlačok 41/100. Náklad 100 ks. 

Publikované

Dielo priamo
od autora



64  �Zdeněk Sýkora   
(1920 – 2011)

Farebná a čienobiela nulová línia (publikované)
Cena: 40 000 eur

Rok: 2011.
Rozmery: 120 x 120 cm.
Špecifikácia: Dve ikonické serigrafie na papieri (Munken Polar 400g/m2), 8/60, náklad 60 kusov. Signované a datované vpravo dole „Sýkora 2011“.  
Zasklené (polykarbonát). Technika: serigrafia, materiál: papier.
Publikované: Zdeňěk Sýkora 97, autori: P. Volf, L. Sýkorová, Z. Sklenář 2017, strany 71, 73, 111, 113, 115. 

65  �Miloš Urbásek  
(1932 – 1988)

Kružnica
Cena: 650 eur

Rok: 1968. 
Rozmery: 68,5 x 68,5 cm, s rámom 72 x 72 cm.
Špecifikácia: Signované a datované dole: S-31, séria 9/10, 
Urbásek 68. Technika: tlač, materiál: papier.

66  �Ernest Zmeták  
(1919 – 2004)

Traja králi
Cena: 300 eur

Rok: 1966. 
Rozmery: 50 x 32 cm, s rámom 69,5 x 51,5 cm.
Špecifikácia: Signované a datované vpravo dole. Popis vľavo dole 
„Traja králi 130/200“. Zasklené, pasparta. Technika: štvorfarebný 
drevorez, materiál: papier.

GALERIJNÝ PREDAJ
DIELA ZVLÁŠTNEJ OBĽUBY

1  �Michael Rittstein  
(1949)

Džungľa (Veľkoformátové dielo)
Cena: 100 000 eur

Rok: 2009 - 2010.
Rozmery: Rozmery: 220 x 380 cm.
Špecifikácia: Signované a datované vpravo dole. Technika: akryl, 
rámovanie: nie, obraz zložený z dvoch častí, materiál: plátno.

2  �Jan Hála 
(1890 – 1959)

Uspávanka v poli
Cena: 90 000 eur

Rok: 1941. 
Rozmery: 66 x 74,5 cm, s rámom 86 x 94,5 cm.
Špecifikácia: Signované vľavo dole. Oderky na ráme. 
Technika: olej, materiál: plátno.
Proveniencia: významná súkromná zbierka vo Švajčiarsku.

Nulové línie sú posledným grafickým 
dielom Zdeňka Sýkoru.

Publikované

Publikované

Informácie:

0903 846 800

Informácie:

0903 846 800



4  �Jiří Načeradský  
(1939 – 2014)

Tri postavy (publikované)
Cena: 25 000 eur

Rok: 2011. 
Rozmery:  180 x 250 cm, s rámom 182 x 252 cm.
Špecifikácia: Signovaná a datované vpravo dole. 
Technika: olej, materiál: plátno.

5  �Ľudovít Fulla  
(1902 - 1980)

Na ľudovú nôtu
Cena: 85 000 eur

Rozmery: 38 x 24,5 cm, s rámom 59 x 44 cm.
Špecifikácia: Signované vpravo hore. Zasklené. pasparta.  
Technika: kombinovaná (akvarel, ceruza, zlatá farba, koláž), 
materiál: papier.

6  �Vladimír Kompánek  
(1927 - 2011)

Zvonica
Cena: 10 000 eur

Rozmery: 126,5 x 32 cm.
Špecifikácia: Dielo signované zospodu. Materiál: drevo, 
polychrómia, kolorované.
Dielo v minulosti zakúpené priamo u autora.

Informácie:

0903 846 800

Informácie:

0903 846 800

Informácie:

0903 846 800

Publikované


